
（１）コピーは３分で１５枚印刷できます。同じ速さで８分では何枚印刷できますか。

こたえ（   　　　　　　　　 ）

（２）全校生徒５００人のうち、図書委員は５０人です。これは全体の何％に当たりますか。

 

こたえ（  　 　　　　　　   　）
　

（３）周の長さが３９ｃｍの正三角形があります。この時、１辺の長さは何 cmですか。

こたえ（     　　　　　　　　 ）

（４）台形の上底が９ｃｍ、下底が１３ｃｍ、高さが⬜︎ｃｍのとき、面積は１３２ｃｍ²でした。⬜︎に入
　　　る数字を答えなさい。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　 ）

（５）Aさんはある商品を定価の８割で買いました。支払った金額が６４０円だったとき、定価はいくら
　　　ですか？

こたえ（ 　　　　　　　　　　） 　　　　

（６）あるテストを４回実施したところ、４回の平均が８４点で、このうち３回の合計が２４８点のと
　　　き、残り１回は何点ですか。

こたえ（　 　　　　　　　    　 ）

（７）ある数に３をたしてから５でわると、答えが７になりました。元の数は何ですか？

こたえ（  　　　　　　　　　　 ）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。



（１）コピーは３分で１５枚印刷できます。同じ速さで８分では何枚印刷できますか。

こたえ（   　　　　　　　　 ）

（２）全校生徒５００人のうち、図書委員は５０人です。これは全体の何％に当たりますか。

 

こたえ（  　 　　　　　　   　）
　

（３）周の長さが３９ｃｍの正三角形があります。この時、１辺の長さは何 cmですか。

こたえ（     　　　　　　　　 ）

（４）台形の上底が９ｃｍ、下底が１３ｃｍ、高さが⬜︎ｃｍのとき、面積は１３２ｃｍ²でした。⬜︎に入
　　　る数字を答えなさい。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　 ）

（５）Aさんはある商品を定価の８割で買いました。支払った金額が６４０円だったとき、定価はいくら
　　　ですか？

こたえ（ 　　　　　　　　　　） 　　　　

（６）あるテストを４回実施したところ、４回の平均が８４点で、このうち３回の合計が２４８点のと
　　　き、残り１回は何点ですか。

こたえ（　 　　　　　　　    　 ）

（７）ある数に３をたしてから５でわると、答えが７になりました。元の数は何ですか？

こたえ（  　　　　　　　　　　 ）

　　　　　　

学習日 月　 　日小学５年生　文章問題４

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の文章問題をそれぞれときましょう。

１２

８００円

８８点

４０枚

１０％

１３cm

３２


